



В Ольховском районе организована проверка по факту гибели троих местных жителей

30 сентября 2016 года в правоохранительные органы Ольховского района поступило сообщение о гибели троих жителей посёлка Октябрьский, тела которых были обнаружены на дне антисептической ямы туалета. По данному факту Иловлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, один из погибших - 45-летний хозяин домовладения, который накануне решил очистить яму своей уборной. Спустившись в неё, он сразу же потерял сознание. Поняв что мужчина не подаёт признаков жизни, его жена позвала на помощь соседей. 34-летний родственник пострадавшего мужчины и 42-летний сосед друг за другом спустились на дно септика и тоже погибли.

Причиной смерти троих мужчины вероятнее всего стало сильнейшее отравление скопившимися в колодце ядовитыми газами.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1070346>